



幟萃號外

「就職及探訪山形篇」

JCI 城市女青年商會
(國際青年商會香港總會成員)

2011 新思維
二月號



一月份月會暨就職

沁·聲

各位幟萃的讀者：

您好！「新思維」的 City Lady ！「新思維」的幟萃讀者！

「幟萃」已經延續至第3年，本會今年將會出三期「幟萃」會刊、三期「幟萃」號外，今年我們首推「幟萃電台」，讓一眾「幟萃」的粉絲可以以圖、文及聲音品嚐「幟萃」的內容。

踏入第四年，城市姊妹剛剛在一月份履行了兩個重要的任務，就是「就職」及「探訪未來的姊妹會」。

在1月7日城市姊妹全體董事局成員參加了由主席江玉珊參議員帶領統籌的一個「新思維」總會就職典禮，作為第十九個分會會長，站在舞台中央，在超過300位嘉賓的見證下，能夠有幸接受這麼隆重的加冕，是一件令人刻骨銘心的體驗。1月17日，城市姊妹回到本會舉行的另一個董事局就職典禮，在國際青年商會榮譽顧問余振宇參議員見證下的就職，多了一份親切感，對2011年度的董事局成員，亦加添了一份鼓勵。

在1月23至26日，城市姊妹一行8人遠赴到日本東北山形縣，為今年作結盟準備，探訪未來姊妹會—日本山形青年商會。山形人傑地靈，少了繁華，多了在香港已找不到的大自然氣息。讓出身大城市的姊妹，深深體會了一個不同文化的交流，擴闊了我們的視野。

一年之始，萬象更新。從總會及本會就職典禮開始，城市女青年商會董事局接受了新的挑戰，而日本山形的探訪之旅更確定了我們將會擁有第一個姊妹會。祈願二零一一年的城市女青年商會更進一步！擁有多美好的「新·思·維」

會長潘沁怡



總會就職典禮篇

本年度的國際青年商會總會就職典禮於一月七日已隆重舉行。當天總會職員還有十九分會會長均上台接受總會會長李騰駿參議員以及主禮嘉賓的加冕。除了我們的一會之首—會長潘沁怡外，本會上屆會長陳曼華亦被選任為總會副會長。一眾姊妹在這大日子中，自然玩得不亦樂乎！就職典禮另一個重要的目的，便是交換卡片！十九分會的董事局成員齊集，在交流的環節中，交換卡片，互相認識，為會與會之間的交流作出第一步！新的一年開始了，新的董事局亦上任了。城市女青年商會的董事局將會履行「新·思·維」的使命，帶領城市女青年商會邁向新的里程碑！



探訪日本山形青年商會

接待篇



會見市長及縣長



美食篇



特此鳴謝

國際青年商會香港總會會長李騰駿參議員
總會指派執行委員總會副會長梁樹聰
財務處顧問馮嘉盈
出版事務顧問黃明偕參議員
領導才能發展顧問劉鴻昌參議員
支持《幃萃號外》出版

出版事務組

出版事務顧問：黃明偕參議員
副會長及編輯：陳韻琪
幹事：岳芷羚

山形市，一個充滿日式情懷與純樸風味的城市；集合山形市中最優秀青年的山形青年商會，同樣是擁有日本知名的嚴謹，純真的赤子之心。而他們，亦是我們城市女青年商會的第一個將會結盟的姊妹會。

繼上年十二月山形青年商會的會友到香港探訪我們並參與我們的三周年慶典後，城市女青年商會連同我們的贊助分會，城市青年商會永遠榮譽會長余振宇參議員及前總會會長鄧仕堅參議員一行八人，飛到日本山形探訪，用心、親身感受我們這個未來姊妹會對我們的熱情款待！

這次的山形之旅，甫出機場即受到十多名山形青商的熱情招待，帶領我們吃喝玩樂！在短短四日三夜的行程中，我們吃過美味的日式菜餚，參觀了由山形青商的會友及資深會友開設的清酒廠、溫泉旅館、食店、和菓子店，在最後一晚的晚宴中，山形青商更安排日本傳統的藝妓表演予我們欣賞！

除了吃喝玩樂，山形青商亦讓我們接見了山形市的縣知事吉村美榮子以及市長市川昭男！能夠得到山形市，甚至山形縣官方的接待，是我們的榮幸！亦令我們這次山形探訪之旅畫上最難忘的一頁！

經過兩個月來的「相親」，城市女青與山形青商交流了兩地的文化，更建立了深厚的友誼，在白皚的一片雪地中，我們感受到的，是一片熱情與溫暖。殷切期待著正式簽盟的日子，亦期待著城市女青與山形青商延續不斷的友誼！

行程篇



【編 · 心】

如果說，人需要得到一份認同與尊重，青商總是能夠給予。在總會與本會就職典禮中，一個簡單而隆重的就職儀式，已讓所有董事局成員獲得一份認同與尊重。就職，就是賦予大家為會的運作而努力的權利。有幸能成為一份子，實屬榮幸。

更榮幸的是，能夠參與日本山形青商的探訪，實屬難能可貴。優質的接待，豐富的美食、緊密的行程、真摯的友情…全短短的四日裡，完全感受兩個不同民族，不同語言的民族是可以產生這麼不一般的友誼！經過這四天的探訪，讓人熱切期待著姊妹會的簽盟儀式。

「新、思、維」，從一年起始的就職典禮，我們為會承擔了責任；從一年之初便探訪日本山形青商，我們期待著擁有新的姊妹會，為城市女青商造就「新、思、維」。

編輯陳韻琪



2011

